
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 37-3446-00 / 37-3446-20 Type: 1328 
Anvendelse: SAAB 9.5 Sedan/St. Car 1999- 

Maks. belastning: 
Max. Belastning 1800 Kg 

D-værdi: 9,5 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
Rev. 0F05.1-10

06.02.2006 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Reservehjulet fjernes fra bagagerummet. Kofangeren demonteres og trækøjet afmonteres – skal
ikke bruges igen.

2. Placer holdepladen for trækket med hullerne B over de eksisterende gevindhuller som før blev
brugt til trækøjet. Indsæt spændestykkerne k og l i gennem bagpanelet, og monter bolte med
skiver i hullerne B. Disse skal IKKE spændes endnu.

3. KUN FOR SEDAN:
Placer spændestykkerne g og h, med punkterne C over boltene som kofangeren bliver monteret
på, og hullerne D mod bagpanelet. Hullerne D bores igennem til bagagerummet med Ø10,5 mm
bor, som derefter bores op til Ø19 i den yderste plade. Placer afstandsrør i i hullerne. Monter
bolte med skiver fra bagagerummet, og spænd forsvarligt.

4. KUN FOR ST. CAR:
Placer spændestykkerne f, med punkterne C over boltene som kofangeren bliver monteret på, og
hullerne D mod bagpanelet. Hullerne D bores igennem til bagagerummet med Ø8,5 mm bor.
Placeringen er markeret med en forsænkning i bagpanelet. Monter bolte med skiver fra
bagagerummet, og spænd forsvarligt.

5. Holdepladen n, monteres med hullerne A over de eksisterende gevindhuller i aluminiums-
kofangerindsatsen. Indsæt bolte med skiver.

6. Hullerne M justeres ind, og krog/stikplade monteres. Trækket justeres ind, og alle bolte spændes
forsvarligt.

7. Afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 
Aftagelig kugle: 
Pos: Antal: Beskrivelse 
A 3 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive. 
B 4 stk. M10x30 med fjederskive. 
C 4 stk. M10 møtrik med fjederskive og firkantskive. 
D 2 stk. Firkantskive. 
M 2 stk. M12x50 med fjederskive og møtrik 
* 2 stk M12x40 med fjederskive og møtrik 

Sedan: 
D 2 stk M10x60 med afstandsrør Ø19x32 mm 

St. Car: 
D 2 stk M8x70 med fjederskive, møtrik og stor skive 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 37-3446-00 / 37-3446-20 Type: 1328 
Anvendelse: SAAB 9.5 Sedan/St. Car 1999- 

Maks. belastning: 
Max. Belastning 1800 Kg 

D-værdi: 9,5 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 0F05.1-10

06.02.2006 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0


